



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

✉ **8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: gyenes hivatal@t-online.hu**
☎ **83/312-737, fax: 83/314-550**

GY-123-57/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. március 26-án, 18:00 órakor megtartott **soros** üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester, Góth Imre alpolgármester,
Krasznai István, Hársfalvi György és Vértesaljai László képviselők.

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,
Bán Tímea pénzügyi vezető, Samu Zoltán vezető tanácsos,
Gép Zita jegyzőkönyvvezető.

2.) napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Völgyiné Kiss Kornélia önkormányzati referens, DRV Zrt. Siófok
Kiss László üzemvezető, DRV Zrt. Keszthely

3.) napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Mosdósi Attila Gyenesdiási Kinizsi SE elnöke

4.) napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Szeredai Jenő, a Nyugat-Balatoni regionális Sportcentrum Egyesület elnöke,

5.) napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Kovács Tamás, a Gyenesdiási Asztalitenisz SE elnöke

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 5 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. A DRV tájékoztatója a felkérésre nem érkezett meg, ezért a napirend törlését javasolta. A kiküldött napirendi pontokat az alábbi sorrendben javasolja megtárgyalni:

Napirend előtt:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

Gyenesdiás Sportjáért kitüntető cím átadása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

Napirend:

- 1.) Intézményi térítési díjak felülvizsgálata
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 2.) Tájékoztató DRV Zrt. tevékenységéről
Előterjesztő: DRV Zrt. vezetője
- 3.) Tájékoztató a Gyenesdiási Kinizsi SK tevékenységéről
Előterjesztő: Kinizsi SK elnöke
- 4.) Tájékoztató a Nyugat-Balaton Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről
Előterjesztő: Egyesület elnöke
- 5.) Tájékoztató a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről
Előterjesztő: Egyesület elnöke
- 6.) Tájékoztató a Köz-Kultúra Alapítvány tevékenységéről
Előterjesztő: Köz-Kultúra Alapítvány Elnöke
- 7.) Gyenesdiás, Kossuth utca gyalogos járda építése kivitelezés tárgyú beszerzési eljárás
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 8.) Költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 9.) Szociális célú tüzelőanyag-támogatás pályázat
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a fenti napirendi pontokat megtárgyalásra.

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Sportkitüntető címek átadása

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, a kitüntetésben részesülő U19 labdarúgó csapat tagjait és hozzátartozóikat, valamint a jelenlévő sportolókat.

A kitüntetésátadásra meghívást kapott dr. Iglódi Endre, a Magyar Olimpiai Akadémia elnöke, aki szintén köszöntötte a kitüntetett sportolókat, illetve megemlékezett a település korábbi, kivételes tehetségű sportolójáról is.

Góth Imre alpolgármester: Elmondta, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 2009 óta minden évben jutalmazza, kitünteti azokat a sportolókat, egyesületeket, akik az előző évben, években kiemelkedő teljesítményt nyújtottak sportágukban.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a nagyközségi elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 15/2013.-as önkormányzati rendelete alapján a „Gyenesdiás Nagyközség Sportjáért 2023” elismerő címet adományozott a Gyenesdiás Kinizsi SK U19-es fiú labdarúgó csapatának.

A fiú labdarúgó utánpótlás csapat mérkőzéseivel hétről-hétre kellemes szórakozási lehetőséget biztosít Gyenesdiás sportszerető közönségének. Eredményeikkel elismerésre méltó módon öregbítik nagyközségünk jó hírnevét a sport- és közéletben. Példamutatásukkal vonzó lehetőséget mutatnak a sportolni vágyó fiataloknak.

A 2022-2023-as bajnokságban 20 mérkőzésből 14-et megnyertek, 2 döntetlent értek el és 4 vereség a mérlegük. Miközben 66 gólt szereztek és csak 23-at kaptak. Így összesen 44 pontot szerezve végeztek a második helyen.

A csapat tagjai: Németh Bence, Darázsi Bence, Ertl Gergő, Kánnár Bálint, Tóth Zsombor, Rajnai Zsombor, Farkas Bence, Gémes Bence, Gémes Barna, Horváth Péter, Nagy Márk, Szekér Balázs, Orbán Balázs, Laczó Dániel, Szabó Gábor, Szilágyi Benedek, Helter Dániel, Zsiga Richárd, Markó Dániel, Lévai József, Horváth László, Beleznai László, Vajda Máté, Sebestyén Marcell, Rábai Levente, Kovács Milán, Szekeres Áhim. Edző: Fellner Gergő.

Jelenleg a bajnokság első helyén áll a fiatal csapat. Tavasszal azonban kiélezett küzdelem vár rájuk a végső sorrend eldöntésekor. Kívánjuk, hogy a most átadásra kerülő elismerés további megerősítést nyújtson mindenki számára a sikerhez vezető úton és a bajnokság végén szépen csillogó érem kerüljön a játékosok nyakába az elvégzett munka jutalmaként.

Gál Lajos polgármester: Átadta a sportkitüntetések, oklevelek és gratulált a sportolóknak és további sportsikereket kívánt.

Az ülés közben 18:40 órakor Krasznai Tamásné képviselő megérkezett.

1.) Intézményi térítési díjak felülvizsgálata

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

Czibor Zoltánné jegyző: Az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a szociális étkeztetés, közétkeztetés és a bölcsődei térítési díjak tekintetében egyaránt 10 %-os emelésre tett javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta

8/2024. (III. 27.) önkormányzati rendelete

a helyi szociális ellátásokról szóló 12/2020. (XI.6.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta

9/2024. (III. 27.) önkormányzati rendelete

a közétkeztetés díjairól szóló 10/2017. (VIII.25.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta

10/2024. (III. 27.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és a fizetendő térítési díjakról szóló 13/2023. (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2.) Tájékoztató DRV Zrt. tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Köszöntötte Völgyiné Kiss Kornélia önkormányzati referenst (DRV Zrt. Siófok) és Kiss László üzemvezetőt (DRV Zrt. Keszthely).

Völgyiné Kiss Kornélia DRV Zrt. önkormányzati referens: Sajnos a DRV Zrt.-t is érinti az 1281/2022. kormányhatározat, amely az állami beruházásokat felfüggesztette, így a GFT-ben szereplő valamennyi beruházást.

Kiss László üzemvezető, DRV Zrt. Keszthely: Megköszönte Gyenesdiás Önkormányzatának konstruktív közreműködését. Az új nyomásfokozó berendezés kivitelezése megkezdődött, az átemelő akna helyezésére került. A gépészetet hamarosan szerelik, bízik abban, hogy az E.ON villamos betáp is megvalósul április 30-ig. Megerősítette a DRV Zrt. azon ígését, hogy a fejlesztési terveket, bekötéseket a DRV be tudja fogadni. Ha a nyomásfokozó elindul, nem fogja tovább gátját szabni a jövőbeni építkezéseknek.

Gál Lajos polgármester: A Gördülő Fejlesztési Tervben több fejlesztés is szerepelt amellet, amely most elkészült. Legfontosabb azonban, hogy a nyomásfokozó ügye el tudott indulni. Bízik benne, hogy a az április 30-i határidőig el fog készülni. A tervezések zajlanak a felgyenesi részekre. Szintén kiemelte a DRV és Önkormányzat közötti kiváló együttműködést. Köszönettel tartozik a Keszthelyi Üzemvezetőségnek és a Siófoki Igazgatóságnak, hogy a legnagyobb turisztikai szezonban sem volt gond a vízellátással.

Krasznai István képviselő: Látta az e-közműben, hogy a jelenlegi ivóvíz biztosítás bővítésre kerül egy nagyobb kapacitású rendszer kiegészítésével.

Kiss László üzemvezető: Az Észak-Balaton nagy részének ivóvíz ellátása a nyirádi vízbázisról történik. Balatonfüred és Almádi térségéig azonban ez nem tud elmenni. Így ezekre a településekre már csúcsvízművek vannak. 3 vízbázist céloznak meg. A Balaton-parti felszíni vízműveket kivonnák a tervezésről. Az engedélyezési tervdokumentáció 2023 novemberében készült. Jelenleg hatósági engedélyezési fázisban van ez a Mura folyó vízgyűjtőjét érintő terv. Ezt követően indulhat a kiviteli terv készítése, majd a megvalósítása.

Krasznai Tamásné képviselő: A DRV nem gondolt-e arra, hogy a lakosságot esővíz-gyűjtésre ösztönözze?

Völgyiné Kiss Kornélia DRV Zrt. önkormányzati referens: Ezzel kapcsolatos központi intézkedésről nem tud.

Gál Lajos polgármester: Elmondta, hogy a Klímabarát Települések Szövetségénél elnyert pályázat alapján a helyi lakosság esővízgyűjtő tartályokra pályázhatott. Hasznos lenne, ha a DRV is hasonló módon társadalmasítaná a témát, hiszen nagy kincs az ivóvíz.

Kiss László üzemvezető: Elmondta, hogy 2023. évben 1,9 millió m³-rel több víz került be a DRV rendszerébe.

Góth Imre képviselő: A Víz Világnapján hasznos lenne, ha az iskolás gyermekekkel ellátogathatnának a DRV telephelyre, és a gyermekek hazavihetnék az információt, és még jobban odafigyelnének ezekre a dolgokra.

Kiss László üzemvezető: Elmondta, a Keszthelyi Üzemvezetőség egy innovatív telep, évente több nyílt napjuk is van, pl. részt vesznek az Erőművek Éjszakáján. A Föld Napján is szoktak nyílt napot tartani, egészen kicsiktől az egyetemistákig szoktak érkezni csoportok. A keszthelyi telepen biogázt termelnek, ebből villamosenergiát állítanak elő. Szívesen látnák az iskolás csoportokat, érdeklődőket. A nyílt napok a DRV honlapján kerülnek meghirdetésre.

Völgyiné Kiss Kornélia DRV Zrt. önkormányzati referens: A DRV Zamárdiban kialakított egy „Vizes Házat”, ahová szintén várják az érdeklődőket.

Gál Lajos polgármester: Megkérdezte a DRV jelenlévő képviselőitől, hogy szennyvíztisztítással kapcsolatban a Balatonlellel Divízióval a MOHU ZRT felvette-e a kapcsolatot? A tisztított szennyvíz, zöld hulladék aprítékkal elegyítve alkalmas lenne mezőgazdasági hasznosításra.

Kiss László üzemvezető: A Keszthelyi Szennyvíztisztító telepen elindult egy projekt. Lehetőséget biztosítanak olyan szerves hulladék beszállítására, (éttermi zsiradék vagy borászati seprő) amit nem lehet sem vízbe, sem talajra önteni. Ilyen melléktermékeket szeretnének befogadni, melyről befogadó nyilatkozatot adnak ki.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a DRV Zrt. tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

3.) Tájékoztató a Gyenesdiási Kinizsi SK tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Köszöntötte a Sportkör jelenlévő elnökét, Mosdósi Attilát.

Mosdósi Attila elnök: Szerette volna kiemelni az utánpótlás edzőit, Beke Tamást és Beke Dánielt. A korábbiakban arról tudott csak beszámolni, hogy nagyon nehéz a fiatalokat megnyerni a sportnak. A Beke testvérek rengeteg gyermeket integráltak be az egyesületbe, így az utánpótlás problémáik megszűntek. Az U19 csapat a 2023-2024. szezonban egy vereséget szenvedett el; elismerés érte. Fontos dolog, hogy a ZTE utánpótlás szakedző megkereste az egyesületet, hogy közvetlenül tőlük szeretnének gyermekeket Zalaegerszegre vinni (8-9 gyermekről van szó, az U7 és U13 korosztályból). Ez a szülő és a gyermek együttes döntése lesz. Az Egyesületnek feladata, hogy a tehetséges gyermekek fejlődését segítse. Akik nem találják meg számításukat, úgy is visszatérnek az anyaegyesülethez, így az Egyesület nyer jól képzett sportolókat.

Az Illés Akadémiára Gyenesdiásról 3 gyermek ment, de itt tartott edzést Noé Balázs, „A” licenccs edző, aki nagyon komoly munkát végez.

Gál Lajos polgármester: Megköszönte a beszámolót és a kiegészítést. Örül, hogy Mosdósi Attila vezeti a sportkört, továbbá annak, hogy ilyen motorja az Egyesületnek. Megkérdezte, hogy TAO pályázatok tekintetében sikerült-e előbbre lépni?

Mosdósi Attila SK elnök: Igen, folyamatban van.

Gál Lajos polgármester: sok sikert, jó rangadót, eredményes időszakot kívánt az Egyesületnek.

Vértesaljai László képviselő: Gratulált a beszámolóhoz, továbbá a Beke testvérek tevékenységéhez. Az Egyesület érdeke, hogy ezeket a kiváló edzőket megtartsa.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Kinizsi SK tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

4.) Tájékoztató a Nyugat-Balaton Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Köszöntötte Bödiné Ertl Blankát, a Nyugat-Balaton Regionális Sportcentrum Egyesület elnökét.

Bödiné Ertl Blanka elnök: Az előző témához kapcsolódva elmondta, hogy edzőt találni rettenetesen nehéz, különösen röplabda edzőt. A létszámmal jelenleg nincs problémájuk. Kiemelte, hogy Egyesületük jelenleg is ad ki olyan gyermekeket, akik NBI-ben és extra ligában is megállják helyüket. Rengeteget áldoznak a diási strandröplabda pálya karbantartására, mely TAO támogatással tud megvalósulni. Nagy költséggel jár ez a sportág is, magasak a terembérleti díjak illetve az utazás költségei.

Gál Lajos polgármester: Mindig örül, amikor a tornacsarnokban zsibongó gyermekeket, sportolókat lát. Amit annak idejét elkezdett támogatni az Önkormányzat, mára beérlelte gyümölcsét. Nagyon jó érzés, hogy a helyi egyesületek tudnak adni utánpótlást. Az Egyesület további munkájához jó erőt, egészséget kívánt, sok sikert a csapatnak, továbbá azt, hogy ez a lendület ne álljon meg, a csapat vigye tovább Gyenesdiás jó hírnevét.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

5.) Tájékoztató a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Köszöntötte a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület elnökét, Kovács Tamást.

Kovács Tamás elnök: Gratulált a fiataloknak, aki ilyen szép eredményeket értek el. Az idényben NBIII-ban indult a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület. A II. helyen végeztek, így lehetőséget kaptak, hogy az NBII-be visszajussanak. Az Egyesület úgy döntött, marad az NBIII-ben. Az 5. helyen állnak jelenleg, elképzelhető, hogy meg tudják ismételni korábbi eredményeiket. A két legjobb játékos anyagiak miatt elhagyta az Egyesületet. A codik időszakában Vonyarcvashegyről el kellett jönniük, mert bezárták a tornatermet, jelenleg Hévízen edzenek. Továbbra is teremgondjaik, ezen belül anyagi gondjaik vannak, a magas terembérletet nem tudják vállalni. Az utánpótlást átcsoportosították Hévízre. A megyén belüli egyesületekkel szoros kapcsolatot ápolnak.

Gál Lajos polgármester: Gratulált az elért eredményekhez, a 20 éves egyesületi munkához. Sajnos, a terembérleti tarifákat a tankerület állapítja meg. A nehézségek ellenére kitartást és további sporteredményeket, sikeres évet kívánt.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

6.) Tájékoztató a Köz-Kultúra Alapítvány tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). Köszöntötte a Köz-Kultúra Alapítvány Kuratóriumának elnökét, Dongó Árpádot.

Dongó Árpád elnök: Elmondta, hogy az alapítvány 2024 októberében ismét a „Gyenesdiás a Színpadon” rendezvényre készül, melynek még keresik a helyét. Legutóbb a Balaton Színházban ünnepelte alapításának 25 éves évfordulóját a Gyenes Néptánc Együttes, amikor nagyon kedvező tarifa mellett kapták meg az egész színházat. Azóta a terembérlési díjak jelentősen megemelkedtek, melyet nem biztos, hogy az Alapítvány be tud vállalni. Az iskolában a drámatagozat, néptánc szépen működik, a Dalárda, Népdalkör pedig virágzik. Elindult az ifjúsági színjátszás. A tervezett fellépésnek a Balaton Színház biztosítana méltó helyet.

Gál Lajos polgármester: A MűvészBejáró Diákszínpad és Közösségi Tér bemutatójára április 20, a gyenesdiási Ligetplex Moziban kerül sor. Erről kért tájékoztatást.

Dongó Árpád elnök: A Diákszínpad tevékenységét a gyenesdiási József Attila Művelődési Ház koordinálja. Nyáron táborokat szerveznek. A Kultúra Napján pedig a moziban lépnek fel. Heti egy alkalommal, péntekenként tartják a próbákat az új művelődési házban. Az iskolában Kun Sándorné drámapedagógus fogja össze a színjátszókat.

Gál Lajos polgármester: Az alapítvány részt vesz-e pályázatokban?

Dongó Árpád elnök: Két rendezvény pályázati támogatással került lebonyolításra (Csóri Sándor pályázat), ezentúl sikeresen pályáztak eszközbeszerzésre, melyen 150 eFt támogatást nyertek el. Bizik benne, hogy tavasszal még több pályázat nyílik meg; az Alapítvány kisbusz beszerzésére szeretne pályázni, mivel a művészeti csoportok utaztatása nagyon magas költséggel jár.

Gál Lajos polgármester: Megköszönte az Alapítvány tevékenységét. A rendezvények jól vizsgáltak. Az alapítványi munkához, valamint Gyenesdiás a Színpadon művészeti bemutatóhoz további sok sikert kívánt.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási Köz-Kultúra Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, köszönetét fejezi ki a Kuratórium Elnökének és Tagjainak a helyi kulturális csoportok érdekében kifejtett tevékenységükért.

7.) Gyenesdiás, Kossuth utca gyalogos járda építése kivitelezés tárgyú beszerzési eljárás

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

Krasznai Tamásné képviselő: Megítélése szerint a beruházás mindenképpen támogatandó. A 71-es fkl. úton hamarosan megindul a csúcsforgalom és a járda megvalósítása a helybeliek közlekedését, valamint a kisbolt megközelítését segítené.

Krasznai István képviselő: A beruházás költségét (40 MFt) aránytalanul magasnak találja. Mikor készül el a beruházás?

Samu Zoltán vezető tanácsos: A kapcsolódó alépítmények emelik meg jelentősen a költségeket.

Gál Lajos polgármester: 240 m-es szakasról van szó, júliusra, a főszezonra készül el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiás, Kossuth utca gyalogos járda építése” kivitelezés tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.
2. A beszerzési eljárás során a legkedvezőbb árajánlatot adó cég a Horváth-Ép Közmű-, Út- és Mélyépítő Kft. (8360 Keszthely, Sömögyei út 1.) vállalkozással nettó 31 418 550 Ft összegben szerződést köt.
3. A beruházáshoz szükségét plusz (2.901.559. Ft) forrást a költségvetés tartalék keretének terhére biztosítja.
4. Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a 2) pont szerinti vállalkozási szerződés megkötésére.

8.) Költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés általános tartalékalapjának terhére az alábbi fedezetet biztosítja:

- Gyenesdiási temető térkövezés	2.875.280 Ft
- Opperl Imre sétány és Hunyadi utca telephely kavicsozása	2.311.400 Ft

9.) Szociális célú tüzelőanyag-támogatás pályázat

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2024. (III.26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénybevételére pályázatot nyújt be.
2. Az igényelt tűzifa mennyisége: 244 m³, az önkormányzatra jutó önrész összegét és a szállítás költségét az önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosítja.
3. Az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: pályázat benyújtására 2024. április 30. 16:00 óra
Felelős: Czibor Zoltánné jegyző, Rajkiné Pintér Judit főtanácsos

Hársfalvi György képviselő: Bognár Enikő évek óta közfoglalkoztatottként dolgozik az Önkormányzatnál. Javasolta, hogy az Önkormányzat a továbbiakban munkaszerződéssel foglalkoztassa.

Czibor Zoltánné jegyző: Jelenlegi munkakörét közfoglalkoztatottként látja el, így az Önkormányzat nem tudja munkaszerződéssel alkalmazni.

Krasznai Tamásné képviselő. Megkérdezte, vannak-e már jelentkezők strandi idénymunkára? A piaci vállalkozó és alkalmazottak parkolása megoldódott-e?

Samu Zoltán vezető tanácsos: Az Önkormányzat meghirdette egy alkalommal már az álláshelyeket, egyelőre csekély érdeklődés mutatkozott. A piaci parkoló kialakítása, tereprendezése megkezdődött. Az Opperl Imre sétány kialakítása is befejeződött, a kerítés itt is most épül. A településközponti telephely udvari rendezése is megtörtént.

Több hozzászólás nem volt, Gál Lajos polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 21:45 órakor bezárta.


Gál Lajos
polgármester




j.k.v. hitelesítő


Czibor Zoltánné
jegyző